

【報道関係各位】

2023 年 6 月 1 日 株式会社アップ 代表取締役社長 小南達男

2024年4月、西宮北口に

通信制高校サポート校「アップ高等学院」開校

株式会社アップ(本社:兵庫県西宮市、代表取締役社長:小南 達男、以下:アップ教育企画)は、学校法人八洲学園の八洲学園大学国際高等学校(本校:沖縄県)と提携し、2024年4月に通信制高校サポート校『アップ高等学院』を阪急西宮ガーデンズ ゲート館に開校いたします。



アップ教育企画は『今より成長する(自己ベスト更新)ための学ぶ場を提供し、学びに寄り添ってくれる存在』をパーパスとし、幼児から高校生まで、幅広い年齢の子どもたちの学びに 45 年以上寄り添い続けています。めまぐるしく変化する社会の中で、アップが提供する「場」でなされる学びも多様性を高めてきました。



今、学校に居づらさを感じる子どもが増えています。不登校・ひきこもりの増加や、発達障がい等への理解の深まり、より自分に合う環境を求める社会的風潮などを背景として、現在、13人に1人の高校生は「通信制高校」に通っており、その人数は毎年増加しています。

「自分に合った安心できる環境で学び、大学に進学したい」。このような願いに対応できる「学ぶ場」を提供すべく、通信制高校サポート校『アップ高等学院』を 2024 年 4 月に開校することになりました。

アップ高等学院は、アップ教育企画が創業以来大切にしてきた「寄り添う」という姿勢と、大学受験 指導部門で培ったノウハウ、個別指導部門で確立してきた個々に合わせた教育手法、それらを余すとこ るなく生かしたサポート校です。来春の開校に先立ち、2023 年 6 月より随時入学相談会を実施してま いります。

<入学相談会>

6/4(日) 学びリンク主催 通信制高校・サポート校 合同相談会(大阪)

6/11(日) 朝日広告社主催 通信制高校・サポート校 合同個別相談会(神戸)

7/8(土) 学びリンク主催 通信制高校・サポート校 合同相談会(神戸)

ホームページ

https://up-edu.com/up-gakuin

アップ高等学院 西宮北口校

電話:0798-61-7750(受付時間 11:00~19:00(土曜・日曜休館))

〒663-8204 兵庫県西宮市高松町 5番 22 号阪急西宮ガーデンズ ゲート館 6F

阪急西宮北口駅直結

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社アップ 第一管理本部 マーケティング部 (岡上)

TEL:0798-65-5208 FAX:0798-66-0377